A TURBO PASCAL programozas alapjai

Feladatok:

1. Készits programot, melyben 6tdslotté- 1. het: 7; 35;62;44;81;
sorsolast generalsz! A program irasakor a 2. het: 56;34;87;23;55;
generalast és a kiiratast alprogrammal old e
meg! Tiz heti lottészamot gemeraljal! (a 9. het: 68;90;24;51;11;
szamok az 6tdslotéban 1-90-ig vannak) 10. het: 4;55;28;56;14;
(proc01)

2. Készits programot, melyben generalsz egy
5*5 —38s kétdimenziés matrixot, véletlen
szamokkal feltéltve. Az eredeti szamok 1 és 1
10 kozdttiek legyenek! Majd matrix elemeit,
megszorozzuk mindig 2-vel, tehat az
a[1,1]=3, majd 6, aztan 12, majd 24, végul 48.
A szamok 5 sz6kdz tavolsagra legyenek!

A matrixokat vonalakkal valasszuk el, melyet
alprogrammal oljal meg. 20 12 6 10
A generalas és a kiiratas legyen kuilon
procedura-ban!

(proc02)
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3. irjal programot, benne egy olyan eljarassal,
amely kicserél két paraméter értékét! Add meg az ,x”"-et: 9
(csere(a,b)) Add meg az ,y”-t: 2
(proc03)

Cserelve: x=2 y=9

4. irjal programot, melyben létrehozol egy
fliggvényt amiben a°-t szamoljal Add meg az alapszamot: 3
(func01) Add meg a hatvanyt: 2

Eredmeny: 9

5. irj programot, melyben létrehozol egy
fliggvényt, ami visszaadja egy vektor hosszat!

Add meg a koordinatakat:
- haszald az sqr (négyzetreemelés) és sqrt X1l: 1
(gydkvonas) beépitett fliggvényeket Yl: 5
X2: 3
a2+b?=c? Y2: 9
(func02)
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